

**Alumni Meet and Special conversation with Mr. Bharat Agarwal on the book
"I Love an Angel" – Nov 28, 2018**

**‘आई लव एन एंजेल’
पुस्तक का विमोचन**

देहरादून। राजावाला स्थित इक्फाई यूनिवर्सिटी में आयोजित एलुमनाई मीट में कॉलेज के पूर्व छात्रों ने वर्तमान छात्रों के साथ शैक्षिक और कैरियर संबंधी अनुभव साझा किए। बुधवार को आयोजित कार्यक्रम में कॉलेज के पूर्व छात्र भरत अग्रवाल की पुस्तक ‘आई लव एन एंजेल’ का भी विमोचन किया गया। भरत ने छात्रों को कैरियर संबंधी महत्वपूर्ण जानकारियां दी। अपनी पुस्तक ‘आई लव एन एंजेल’ के बारे में बताते हुए उन्होंने कहा कि पुस्तक में उन्होंने अपने व्यक्तित्व को संवारने संबंधी तथ्यों को संकलित करने का प्रयास किया है। इस मौके पर इक्फाई ग्रुप के निदेशक सुधाकर राव, वाइस चांसलर डॉ. पवन के अग्रवाल, राजीव सेठी, प्रोफेसर संजीव मालवीया, डॉ. अमित जोशी आदि मौजूद रहे। ब्यूरो

Amar Ujala (National)

**पूर्व छात्र भरत अग्रवाल की पुस्तक ‘आई लव एन एंजेल’ का किया विमोचन, शिक्षकों के समर्पण को छात्रों ने सराहा
एलुमिनाई मीट में पुरानी यादों के साथ अनुभव किए साझा**

भास्कर समाचार सेवा

देहरादून। दून के राजावाला स्थित इक्फाई यूनिवर्सिटी में बुधवार को एलुमिनाई मीट का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने अध्ययनरत छात्र-छात्राओं के साथ अपने शैक्षिक एवं कैरियर संबंधी अनुभवों को साझा किया। इस मौके पर इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्र भरत अग्रवाल की पुस्तक ‘आई लव एन एंजेल’ का विमोचन भी किया गया। भरत अग्रवाल ने छात्रों के साथ वार्तालाप के दौरान कॉलेज के दिनों के अनुभवों के साथ व्यक्तित्व निर्माण और कैरियर



इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्र की पुस्तक का विमोचन करते अग्रवाल।
संबंधी टिप्पण के बारे में विस्तार से जानकारी दी।
इक्फाई यूनिवर्सिटी में आयोजित एलुमिनाई मीट में यूनिवर्सिटी से शिक्षा ग्रहण कर अपने पर्सोनाल

साथ ही उन्हें कॉरपोरेट जगत के बारे में विस्तार से बताया। इक्फाई यूनिवर्सिटी के शैक्षणिक माहौल और शिक्षकों के समर्पण की भी पूर्व छात्रों ने जमकर सराहना की।
‘आई लव एन एंजेल’ पुस्तक के लेखक भरत अग्रवाल ने बताया कि उनकी इस पुस्तक में उन्होंने जीवन की राह व व्यक्तित्व को संवारने संबंधी तथ्यों को संकलित करने का प्रयास किया है।
छात्रों के साथ बातचीत के दौरान उन्होंने बताया कि पुस्तक में उन्होंने अपने छात्र जीवन के दौरान अपने संबंधियों के साथ सीखे गए अनुभवों व सीखने की

प्रक्रिया को भी समझित किया है। इक्फाई ग्रुप के डायरेक्टर ब्रिजेश सुधाकर राव, इक्फाई यूनिवर्सिटी देहरादून के वाइस चांसलर डॉ. पवन अग्रवाल, वाइस चांसलर प्रो. सुहृ. किना, एग्जिस्टिंग डिप्टीचेयर राजीव सेठी (सोसायलवाइस), प्रोफेसर संजीव मालवीया और डॉ. अमित जोशी ने आयोजन में मौजूद सभी छात्रों को अपनी शुभकामनाएं दीं। पूर्व छात्रों ने आईसीएफआई यूनिवर्सिटी के सफलता और शैक्षणिक संदर्भों से मुताबिक कर उनका अप्ठार जताया तथा यूनिवर्सिटी में और भी बेहतर शैक्षणिक माहौल बनाने के लिए अपने सुझाव दिए।

Dainik Bhaskar (National)

छात्रों को दिए करियर टिप्स कॉरपोरेट की दी जानकारी

जामशेर संग्रहालय, देहरादून: दून के राजावाला निम्न इन्फार्मेशन विश्वविद्यालय में बुधवार को एल्युमिनाई मीट का आयोजन किया गया। जिसमें विश्वविद्यालय के पूर्व छात्रों ने अध्ययनरत छात्र-छात्राओं के साथ अपने शैक्षिक एवं करियर संबंधी अनुभव साझा किए। इस दौरान विधि के पूर्व छात्र भरत अग्रवाल की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का विमोचन भी किया गया। भरत ने छात्रों को व्यक्तिगत निर्माण और करियर संबंधी टिप्स दिए।

विश्वविद्यालय में आयोजित एल्युमिनाई मीट में पूर्व छात्रों ने अध्ययनरत छात्रों को कॉरपोरेट जगत के बारे में विस्तार से बताया। इन्फार्मेशन विधि के शैक्षणिक माहौल और शिक्षकों के समर्पण की भी पूर्व छात्रों ने जमकर सराहना की। भरत अग्रवाल ने बताया कि अपनी कलाब में उन्होंने जीवन की राह व व्यक्तित्व को संवारने संबंधी तथ्यों को संकलित करने का प्रयास किया है। छात्रों के साथ बातचीत में उन्होंने कहा कि पुस्तक में उन्होंने छात्र जीवन के दौरान अपने साधनों के साथ अनुभव

एल्युमिनाई मीट

- इन्फार्मेशन विश्वविद्यालय में एल्युमिनाई मीट का आयोजन
- पूर्व छात्रों ने वर्तमान छात्रों से साझा किए अपने अनुभव
- पूर्व छात्र भरत की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का विमोचन
- पूर्व छात्रों ने विधि समन्वयकों को बेहतर तरीके दिए सुझाव

य सीखने की प्रक्रिया को भी समाहित किया है। इन्फार्मेशन विधि के निदेशक ब्रांडिंग सुधाकर राव, इन्फार्मेशन विधि देहरादून के कुलपति डॉ. पवन के. अग्रवाल, प्रति कुलपति डॉ. मुहु बिनय, कुलसचिव ब्रिगेडियर (सेनि.) राजीव सेठी, प्रो. राजीव मालवीय और डॉ. अमित जोशी ने सभी छात्रों को शुभकामनाएं दीं। पूर्व छात्रों ने विधि समन्वयक और संकाय सदस्यों से मुलाकात कर विधि में और भी बेहतर शैक्षणिक माहौल बनाने के लिए अपने सुझाव दिए।

Dainik Jagran (National)

एल्युमिनाई मीट में छात्रों ने साझा किए अनुभव

लेलाकुई | ठगारे संवाददाता

इन्फार्मेशन यूनिवर्सिटी में बुधवार को एल्युमिनाई मीट का आयोजन किया गया। यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने अध्ययनरत छात्र-छात्राओं के साथ अपने शैक्षिक एवं करियर सम्बंधी अनुभवों को साझा किया।

इस मौके पर इन्फार्मेशन यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्र भरत अग्रवाल की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का विमोचन भी किया गया। भरत अग्रवाल ने छात्रों के साथ वार्तालाप के दौरान अपने कलेज के दिनों के अनुभवों के साथ व्यक्तित्व निर्माण और करियर सम्बंधी टिप्स दिए। इन्फार्मेशन यूनिवर्सिटी में आयोजित एल्युमिनाई मीट में यूनिवर्सिटी से शिक्षा ग्रहण कर अपने पसंदीदा करियर में कार्यरत 15 से

अधिक पूर्व छात्रों ने वर्तमान छात्रों के साथ अपने अनुभव साझा किए। छात्रों को करियर सम्बंधी महत्वपूर्ण जानकारियां देने के साथ ही उन्हें कॉरपोरेट जगत के बारे में विस्तार से बताया। इन्फार्मेशन यूनिवर्सिटी के शैक्षणिक माहौल और शिक्षकों के समर्पण की भी पूर्व छात्रों ने जमकर सराहना की। 'आई लव एन एंजेल' पुस्तक के लेखक भरत अग्रवाल ने बताया कि उनकी इस पुस्तक में उन्होंने जीवन की राह व व्यक्तित्व को संवारने सम्बंधी तथ्यों को संकलित करने का प्रयास किया है। इन्फार्मेशन विधि के निदेशक ब्रांडिंग सुधाकर राव, इन्फार्मेशन यूनिवर्सिटी देहरादून के वीसी डॉ. पवन के अग्रवाल, वसी प्रो. मुहु बिनय, रजिस्ट्रार ब्रिगेडियर राजीव सेठी (सेवानिवृत्त), प्रोफेसर राजीव मालवीय, डॉ. अमित जोशी थे।

Hindustan (National)

इक्फाई यूनिवर्सिटी में एलुमिनाई मीट आयोजित

PIC: DAINIK JAGRAN | NEXT



DEHRADUN(28 Nov): दून के राजावाला स्थित इक्फाई यूनिवर्सिटी में बुधवार को एलुमिनाई मीट का आयोजन किया गया. कार्यक्रम में यूनिवर्सिटी के पूर्व स्टूडेंट्स ने अध्ययनरत स्टूडेंट्स के साथ अपने शैक्षिक और करियर सम्बंधी अनुभवों को साझा किया. इस मौके पर इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्र भरत अग्रवाल की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का विमोचन भी किया गया. इक्फाई यूनिवर्सिटी में आयोजित एलुमिनाई मीट में यूनिवर्सिटी से शिक्षा ग्रहण कर अपने पसंदीदा करियर में कार्यरत 15 से अधिक पूर्व स्टूडेंट्स ने वर्तमान स्टूडेंट्स के साथ अपने अनुभव साझा किए. आई लव एन एंजेल पुस्तक के लेखक भरत अग्रवाल ने बताया कि उनकी इस पुस्तक में उन्होंने जीवन की राह व व्यक्तित्व को संवारने सम्बंधी तथ्यों को संकलित करने का प्रयास किया है.

Next Jagran (National)

इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने साझा किए अनुभव

यूनिवर्सिटी से शिक्षा ग्रहण कर अपने पसंदीदा करियर में कार्यरत 15 से अधिक पूर्व छात्रों ने वर्तमान छात्रों के साथ अपने अनुभव साझा किए। उन्होंने छात्रों को करियर सम्बंधी महत्वपूर्ण जानकारियां देने के साथ ही उन्हें कॉरपोरेट जगत के बारे भी विस्तार से बताया। इक्फाई यूनिवर्सिटी के शैक्षणिक माहौल और शिक्षकों के समर्पण की भी पूर्व छात्रों ने जमकर सराहना की। आई लव एन एंजेल पुस्तक के लेखक भरत अग्रवाल ने बताया कि उनकी इस पुस्तक में उन्होंने जीवन की राह व

रावए इक्फाई यूनिवर्सिटी देहरादून के वाइस चॉसलर डॉ पवन के अग्रवाल, वाइस चॉसलर प्रो, मुहु विनय, रजिस्ट्रार ब्रिगेडियर राजीव सेंटी सेवानिवृत्त, प्रोफेसर संजीव मालवीया और डॉ अमित जोशी ने आयोजन में मौजूद सभी छात्रों को अपनी शुभकामनायें दीं। पूर्व छात्रों ने आईसीएफएआई यूनिवर्सिटी के समन्वयक और संकाय सदस्यों से मुलाकात कर उनका आभार जताया यूनिवर्सिटी में और भी बेहतर शैक्षणिक माहौल बनाने के लिए अपने सुझाव दिए।

Jan Bharat Mail (Regional)

इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने साझा किए अनुभव



भरत अग्रवाल की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का किया गया विमोचन

देहरादून (सच कहूँ न्यूज़)। दून के राजावाला मिश्र इक्फाई यूनिवर्सिटी में बुधवार को एलुमनाई मीट का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने

अध्ययनरत छात्र-छात्रों के साथ अपने शैक्षिक एवं करियर सम्बंधी अनुभवों को साझा किया। इस मौके पर इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्र भरत अग्रवाल की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का विमोचन भी किया गया।

भरत अग्रवाल ने छात्रों के साथ खातलाप के दौरान अपने कॉलेज के दिनों के अनुभवों के साथ व्यक्तित्व निर्माण और करियर

सम्बंधी टिप्स के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

इक्फाई यूनिवर्सिटी में आयोजित एलुमनाई मीट में यूनिवर्सिटी से शिक्षा ग्रहण कर अपने पसंदीदा करियर में कार्यरत 15 से अधिक पूर्व छात्रों ने वर्तमान छात्रों के साथ अपने अनुभव साझा किए। इन्होंने छात्रों को करियर सम्बंधी महत्वपूर्ण जानकारियां देने के साथ ही उन्हें करियरपैठ जगत के बारे में विस्तार से बताया। इक्फाई ग्रुप के डॉयरेक्टर डॉ.विद्युत सुधाकर राव, इक्फाई यूनिवर्सिटी देहरादून के वाइस चैंसलर डॉ. पवन के अग्रवाल, वाइस चैंसलर प्रो. मुद्दु विभव, रजिस्ट्रार ब्रिगेटियर राजीव सेठी (सेवानिवृत्त), प्रोफेसर राजीव मातलीया और डॉ. अमित जोशी ने आयोजन में मौजूद सभी छात्रों को अपनी शुभकामनाएं दीं।

Sach Kahu (Regional)

पूर्व छात्रों ने अध्ययनरत छात्रों के साथ शैक्षिक एवं करियर सम्बंधी अनुभवों को किया साझा

● इक्फाई यूनिवर्सिटी में एलुमनाई मीट का आयोजन

शाह टाइम्स संबाददाता सेलाफुई। दून के राजावाला मिश्र इक्फाई यूनिवर्सिटी में एलुमनाई मीट का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने अध्ययनरत छात्र-छात्रों के साथ अपने शैक्षिक एवं करियर सम्बंधी अनुभवों को साझा किया। इस मौके पर इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्र भरत अग्रवाल की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का विमोचन भी किया गया। भरत अग्रवाल ने छात्रों के साथ खातलाप के दौरान अपने कॉलेज के दिनों के अनुभवों के साथ व्यक्तित्व निर्माण और करियर सम्बंधी टिप्स के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

इक्फाई यूनिवर्सिटी में आयोजित एलुमनाई मीट में यूनिवर्सिटी से शिक्षा



ग्रहण कर अपने पसंदीदा करियर में कार्यरत 15 से अधिक पूर्व छात्रों ने वर्तमान छात्रों के साथ अपने अनुभव साझा किए। इन्होंने छात्रों को करियर सम्बंधी महत्वपूर्ण जानकारियां देने के साथ ही उन्हें करियरपैठ जगत के बारे में विस्तार से बताया।

'आई लव एन एंजेल' पुस्तक के संस्कार भरत अग्रवाल ने बताया कि इनको इस पुस्तक में उन्होंने जीवन की राह व व्यक्तित्व को

संस्कारने सम्बंधी तथ्यों को संकलित करने का प्रयास किया है।

इस मौके पर इक्फाई ग्रुप के डॉयरेक्टर डॉ.विद्युत सुधाकर राव, यूनिवर्सिटी के वाइस चैंसलर डॉ. पवन के अग्रवाल, वाइस चैंसलर प्रो. मुद्दु विभव, रजिस्ट्रार ब्रिगेटियर राजीव सेठी (सेवानिवृत्त), प्रो. राजीव मातलीया और डॉ. अमित जोशी ने आयोजन में मौजूद सभी छात्रों को अपनी शुभकामनाएं दीं।

Shah Times (Regional)

इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने साझा किए अनुभव

भारत अग्रवाल की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का विमोचन किया

देहरादून। युन के राजावाला स्थित इक्फाई यूनिवर्सिटी में बुधवार को एलुमनाई मीट का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने अग्रवाल साहू-साहूओं के साथ अपने प्रीथिक एवं कॉरियर संबंधी अनुभवों को साझा किया। इस मौके पर इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्र भारत अग्रवाल की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का विमोचन भी किया गया। भारत अग्रवाल ने छात्रों के साथ कालेज के दौरान अपने कॉलेज के दिनों के अनुभवों के साथ व्यक्तिगत निर्माण और कॉरियर संबंधी टिप्स के बारे में विचारों से जानकारी दी।



इक्फाई यूनिवर्सिटी में पुस्तक का विमोचन करते अग्रवाल

इक्फाई यूनिवर्सिटी में आयोजित एलुमनाई मीट में यूनिवर्सिटी से शिक्षा ग्रहण कर अपने पर्यटन कॉरियर में मार्गदर्शक 15 से अधिक पूर्व छात्रों ने कार्यक्रम के साथ अपने अनुभव साझा किए। उन्होंने

छात्रों को कॉरियर सम्बंधी पठनपूर्ण पत्रों के माध्यम से, वाइस चैंसलर जनकशर्मा देवे के साथ ही उन्हें प्रो. मुहम्मद विन्स, रजिस्ट्रार अरविंद जयल के साथ भी विस्तार से बातचीत की। कार्यक्रम के दौरान (संकायित), प्रोफेसर सजीव मालवीय और डॉ. अमित केशरी ने सुभाकर राव, इक्फाई यूनिवर्सिटी अग्रवाल में मौजूद सभी छात्रों को

Uttar Ujala (Regional)

इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने साझा किए अनुभव

वीर अर्जुन संवाददाता
देहरादून। युन के राजावाला स्थित इक्फाई यूनिवर्सिटी में बुधवार को एलुमनाई मीट का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्रों ने अग्रवाल साहू-साहूओं के साथ अपने प्रीथिक एवं कॉरियर संबंधी अनुभवों को साझा किया। इस मौके पर इक्फाई यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्र भारत अग्रवाल की पुस्तक 'आई लव एन एंजेल' का विमोचन भी किया गया। भारत अग्रवाल ने छात्रों के साथ कालेज के दौरान अपने कॉलेज के दिनों के अनुभवों के साथ व्यक्तिगत निर्माण और कॉरियर सम्बंधी टिप्स के बारे में विचारों से जानकारी दी। इक्फाई यूनिवर्सिटी में आयोजित एलुमनाई मीट में यूनिवर्सिटी से शिक्षा ग्रहण कर अपने पर्यटन कॉरियर में मार्गदर्शक 15 से अधिक पूर्व छात्रों ने कार्यक्रम के साथ अपने अनुभव साझा किए। उन्होंने



इक्फाई यूनिवर्सिटी में एलुमनाई मीट के दौरान पुस्तक का विमोचन करते अग्रवाल

पिछले के समीक्षा को भी पूर्व छात्रों ने प्रतिक्रिया साझा की। 'आई लव एन एंजेल' पुस्तक के लेखक भारत अग्रवाल ने बताया कि उनको इस पुस्तक में उन्होंने जीवन की राह ब बदलित करने के माध्यम से

है। छात्रों के साथ कालेज के दौरान उन्होंने बताया कि पुस्तक में उन्होंने अपने छात्र जीवन के दौरान अपने कॉरियर के साथ संबंधित अनुभवों व सीखने को साझा को भी संभावित किया है। इक्फाई युन के रजिस्ट्रार सुभाकर राव, इक्फाई

यूनिवर्सिटी देहरादून के वाइस चैंसलर डॉ. पंकज अग्रवाल, वाइस चैंसलर प्रो. मुहम्मद विन्स, रजिस्ट्रार अरविंद जयल के साथ साहू-साहू व सजीव मालवीय और डॉ. अमित केशरी ने आयोजन में मौजूद सभी छात्रों को अपनी शुभकामनाएं दी।

Vir Arjun (National)